



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.,
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Javaslat szobor elhelyezések érdekében
történő bizottság létrehozására
Melléklet: Bíráló Bizottsági jegyzőkönyvek

Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-testület a 2014. december 11-ei ülésén, a „Javaslat szobor elhelyezésére” című napirendi pont keretén belül tárgyalta Vizsolyi János: „ÉK”-es történet című szobrának elhelyezését.

A 234/2014. (XII. 11.) Ök. számú határozatban a T. Képviselő-testület úgy döntött, hogy a fenti alkotást megvásárolja a művésztől és elhelyezi a Házasságkötő terem bejárata elé.

A testületi ülésen elhangzott, hogy célszerű lenne egy ideiglenes bizottság létrehozása, amely a jövőben előkészítené a közterületen elhelyezett szobrokkal kapcsolatos javaslatokat.

A Képviselő-testület (egy konkrét eseményhez kötötten) 2014. augusztusában már létrehozott Bizottságot, melynek munkájáról készült jegyzőkönyveket mellékeljük.

Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy határozzon az ideiglenes Bizottság létrehozásáról és tagjairól, valamint arról, hogy számukra kíván-e juttatást biztosítani.

Határozati javaslat :

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. létrehozza a kerületi közterületen elhelyezendő szobrokkal kapcsolatos ügyek intézésére az alábbi személyekből álló ideiglenes Bizottságot:

2. a Bizottság tagjai az általuk végzett munkáért díjazásban nem/részesülnek.
3. Díjazás esetén a költségeket az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében megtervezi.
4. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. március 1.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása *egyszerű* szótöbbséget igényel.

*Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság
Pénzügyi Bizottság*

Budapest, 2015. január 9.



Az előterjesztést készítette: dr. Kántor-Papp Gabriella jogász
Dani Jánosné intézmény-felügyeleti referens

Handwritten signature

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Bíráló Bizottság (szoborpályázat) 2014. szeptember 16. 11.00 órai ülésén

Helye: Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Polgármesteri Hivatal
1201 Budapest XX., Kossuth tér 1. (Alpolgármesteri iroda)

Jelenlévők : a Bíráló Bizottság tagjai:

Juhász Lajosné alpolgármester
Marton Sándorné képviselő, az OKSKB elnöke
Kaiser György képviselő
D. Udvary Ildikó igazgató
Fejes Tóth Gábor képviselő

Trummel Tamás főépítész
Tunyoginé Kühl Zsuzsanna ügyviteli dolgozó
Porkoláb Ildikó osztályvezető

Juhász Lajosné alpolgármester asszony a Bíráló Bizottság ülését megnyitja és köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a bizottság javaslatot tesz a nyertes művész személyére, akivel a polgármester – a képviselő-testületi döntés értelmében - szerződést köthet. Megkéri a bizottság tagjait mondják el véleményüket.

Marton Sándorné meglátása szerint Hartung Sándor pályaműve a legkidolgozottabb.

Fejes-Tóth Gábor Hartung Sándor művére szavaz, de kérdezi, hogy mennyire kell a keretet tartania a művészeknek.

Juhász Lajosné tájékoztatása szerint a pályázati kiírásban szerepelt a 7 milliós összeg, tartani kell az eredeti kiírást.

D. Udvary Ildikó minden művészt elemez, de Hartung Sándor „Átváltozás” című műve nyerte el a tetszését, de új helyszín lenne a megfelelő.

Kaiser György véleménye szerint Vizsolyi Jánosé a legjobb alkotás.

Juhász Lajosné megköszöni a művészeknek, hogy elküldték pályaművüket. Vizsolyi János alkotását jónak találja, de Hartung Sándor műve tetszik a legjobban, másik szökőkút részeként tudná elképzelni. Továbbá az alábbiak szerint összegzi a bizottság véleményét:

1., Döntésük értelmében a pályázat nyertese (négy igen szavazattal) Hartung Sándor „Átváltozás” című alkotása, javasolják, hogy Szabados Ákos polgármester úr Hartung

Sándor művésszel kössön szerződést. Véleményük szerint az alkotás elhelyezéséről - a művésszel történt egyeztetést követően – később történjék döntés.

2., Javasolják, hogy a képviselő-testület vizsgálja meg a Vizsolyi János Juta dombra tervezett alkotása későbbi elhelyezésének lehetőségét.

3., A Bizottság több tagja is megtekintette Kocsis Nagy Előd „Trianon emlékmű” című alkotását,, melyet a tagok figyelemre méltónak találnak, és megfontolás tárgyává tennék a kerületben történő elhelyezését.

A jegyzőkönyvet készítette: Porkoláb Ildikó osztályvezető



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS és OKTATÁSI
OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth L. tér 1.
Tel.: 289-2511, Fax: 283-1909
www.pestertzsebet.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y

Készült: Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal
Juhász Lajosné Alpolgármester Asszony szobájában

Ideje: 2014. augusztus 18. (hétfő) 14.00 órai kezdettel

Tárgy: Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete által hozott 157/2014. (VIII. 06.) Ök. sz. határozattal kiírandó meghívásos pályázat meghívottjai személyének megválasztása.

Jelen vannak:

Juhász Lajosné – Alpolgármester Asszony, képviselő

Marton Sándorné – Oktatási, Kulturális, Sport és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, képviselő

D. Udvary Ildikó – Pesterzsébeti Múzeum vezetője, művészeti szakértő

Kaiser György - képviselő

A jegyzőkönyvet vezette: dr. Kántor-Papp Gabriella – jogász (Egészségügyi, Szociális és Oktatási Osztály)

Juhász Lajosné:

Köszönti a megjelenteket.

Elmondja, hogy a Bizottság azért ült össze, hogy minden tag megjelöljön egy-egy kerületi érdekeltségű művészt, aki részt vehet a meghívásos pályázaton.

D. Udvary Ildikó:

Kérdése, hogy milyen jellegű műalkotásokat várunk a meghívott művészekről?

Juhász Lajosné:

Elmondja, hogy a pályázati kiírás szerint bármilyen témájú alkotással lehet pályázni, vagyis a téma és a helyszín is az alkotók fantáziájára van bízva.

Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Fejes-Tóth Gábor, bizottsági tag írásban jelezte, hogy távolléte miatt nem tud részt venni a Bizottság munkájában, a megjelenő bizottsági tagok döntését elfogadja. Ajánlásában Hargitai Ottó, kerületi szobrászművészt jelölte meg, aki a Szépművészeti Múzeum munkatársa és a Pesterzsébeten működő „Sarkosok képzőművészeti körének” alapítója.

Az ajánlás mögé dr. Kántor-Papp Gabriella csatolta Hargitai Ottó: Bauer Sándor-mellszobor című köztéri alkotását, melyet Budapest VIII. Kerület Mátyás téren helyeztek el.

Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e Fejes-Tóth Gábor bizottsági tag által jelölt művész személyével?

A Bizottság egyhangúlag támogatja Hargitai Ottó jelölését.

Juhász Lajosné:

Felkéri a Bizottság tagjait, hogy osszák meg a Bizottsággal, kit kívánnak jelölni a pályázaton való részvételre.

Marton Sándorné:

Elmondja, hogy a „Sarkosokkal” összefüggésben Kocsis Nagy Elődöt kívánja megjelölni a pályázatra történő meghívás céljából.

A Bizottság egyhangúlag támogatja Kocsis Nagy Előd jelölését.

Kaiser György:

Jelöléséhez D. Udvary Ildikót, mint szakértőt kéri segítségül.

Elmondja, hogy jónak tartaná, ha a pályázaton nem csak olyan művész kapna lehetőséget, aki akar, hanem az is, aki csak dolgozik, de nem jelenik meg a köztudatban.

D. Udvary Ildikó:

Elmondja, hogy összegyűjtött kerületi kötődésű művészeket, valamint olyan művészeket is, akik nem tartoznak szorosan a kerülethez, ám szakmailag érdekesnek tartja a munkásságukat. Elmondja, hogy Kocsis Nagy Elődöt ő is javasolná. Hargitai Ottóról tudja, hogy restaurátor, munkáit kevésbé ismeri.

Vizsolyi János szintén kerületi művész. Bár őt jelen pályázatra nem kifejezetten javasolja, tekintettel arra, hogy már több alkotását is kiállították a kerületben, de természetesen mivel a kerület híres alkotója, így szintén alkalmasnak tartja a jelölésre.

Megemlíti ifj. Meszlényi Jánost, aki a Hivatal előtti Sissi szobrot készítette. Ő ugyan jelenleg nem itt él, de kerületi kötődésű, mert innen származik és a szülei a mai napig itt élnek. Megemlíti még Meszlényi János édesapját is, de korára tekintettel, valamint egészségi állapota miatt nem tartja célszerűnek jelölését.

Javasolja továbbá Hartung Sándor meghívását is, aki szintén kerületi kötődésűnek mondható. Elmondja, hogy szakmailag ajánlja Lelkes Márkot, aki a kerület mecénása Komár Ibolya támogatásából készítette a Kölcsey mellszobrot, a Széchenyi mellszobrot, valamint a Hivatal mellett található Petőfi szobrot is, így nyugodtan nevezhető kerületi érdekeltségű művésznek. A nem kimondottan kerületi művészek közül Szinte Jánost említi még meg, akinek Biatorbágyon adták át nemrégiben igen kiváló műalkotását, valamint a csepeli Budahelyi Tibort is.

Az elhangzottak alapján a Bizottság egyöntetűen úgy határoz, hogy nemcsak olyan alkotókat jelöl meg, akik itt élnek a kerületben, hanem olyanokat is, akiknek van kötődése a kerület művészeti életéhez. A Bizottság álláspontja szerint az is Pesterzsébeti érdekeltségűnek számít, akinek jelentek meg a kerületben munkái, színesíti a kerület művészeti életét.

Juhász Lajosné:

Elmondja, hogy Hartung Sándort javasolná meghívni a pályázaton való részvételre.

A Bizottság egyhangúlag elfogadja Hartung Sándor jelölését.

Kaiser György:

(Az Interneten utánanéző Lelkes Márk munkásságának.)

Elmondja, hogy az elhangzottak úgy vélik, hogy Lelkes Márkot alkalmasnak tartja a munkái alapján arra, hogy részt vegyen a pályázaton.

A Bizottság egyhangúlag elfogadja Lelkes Márk jelölését.

D. Udvary Ildikó:

Elmondja, hogy az elhangzottak és az előtte szólók jelölésének tükrében Vizsolyi Jánost, mint kerületi művészt jelöli a pályázatra.

A Bizottság egyhangúlag elfogadja Vizsolyi János jelölését.

Juhász Lajosné:

Egyben felsorolja a pályázatra meghívandó 5 művészt:

- Hargitai Ottó
- Hartung Sándor
- Kocsis Nagy Előd
- Lelkes Márk
- Vizsolyi János

A Bizottság tagjai kifejtik azon álláspontjukat, miszerint a Képviselő-testület által megszabott beadási, valamint bírálási határidőt túl rövidnek tartják.

Kéri az Egészségügyi, Szociális és Oktatási Osztályt, hogy amennyiben lehetséges Jegyző asszonnyal egyeztetve segítsék a határidő meghosszabbítását.



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
www.pestertzsebet.hu

KIVONAT

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. december 11-én megtartott képviselő-testületi ülésén az alábbi határozatot hozta:

234/2014. (XII. 11.) Ök. sz. határozat

A Képviselő-testület

- 1./ Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal (1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.) Házasságkötő termének bejáratához elhelyezi Vizsolyi János: „ÉK”-es történet című alkotását.
- 2./ A szobor elhelyezésének és megvásárlásának költségére bruttó 850 E Ft-ot biztosít az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartalék sorról, a Polgármesteri Hivatal beruházások között a képzőművészeti alkotások sorra.
- 3./ a 2015. január 22-ei képviselő-testületi ülésén a „Bizottságok beszámolói, tagcserék, kérdések, bejelentések, interpellációk” napirend keretében dönt a köztéri szobrok elhelyezésével kapcsolatban szakmai zsűriként működő ideiglenes bizottság létrehozásáról.
- 4./ Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2014. december 31.

K.m.f.


Szabados Ákos
polgármester




dr. Kiss Irén
címetes főjegyző





BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
OKTATÁSI – KULTURÁLIS – EGÉSZSÉGÜGYI
és SPORTOSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth L. tér 1.
Tel.: 289-2511, Fax: 283-1909
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: előterjesztés felvétele a „Bizottságok
beszámolóí, tagcserék, kérdések, bejelentések,
interpellációk” című napirendi ponthoz
Melléklet: előterjesztés + mellékletei

Szervezési Osztály
Kovács András
osztályvezető
részére

helyben

Tisztelt Osztályvezető Úr!

Csatolom a 234/2014. (XII. 11.) Ök. sz. határozatot, melyre tekintettel kérem a mellékelt előterjesztés felvételét a „Bizottságok beszámolóí, tagcserék, kérdések, bejelentések, interpellációk” című napirendi ponthoz.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2015. január 9.


Schmidtné Buda Andrea
osztályvezető

